

# 财经界

开启财富之门



ICBC

中国工商银行  
许昌分行  
协办

您身边的银行  
可信赖的银行  
咨询电话：95588

工行许昌分行

## 协助公安机关 成功抓获电信诈骗涉案人员

本报讯(周亚红 尚铁中)3月16日上午,工行许昌分行禹州支行某营业网点协助公安干警成功抓获电信网络诈骗涉案人员。当天上午,客户李某到工行许昌分行禹州某营业网点办理银行卡解锁业务。该客户称其名下银行卡被锁定了,要求网点进行解锁处理。网点值班人员引导客户到柜台进行核实。经核实,该客户名下银行卡已被管控。进一步核实后发现,该客户为电信网络诈骗涉案人员。

随后,网点人员一边核实情况一

边迅速报警。接到公安机关“稳住客户”的指令后,网点人员立即向主管行领导汇报。在这期间,网点工作人员稳住客户,安排保安加强警戒,防止客户逃离网点。很快,民警赶到现场。确认其身份后,对该客户实施控制。网点人员的随机应变为公安机关抓获电信诈骗涉案人员提供了宝贵的时间,得到公安机关的认可及表扬。

近年来,利用数字化网络、通信等实施诈骗的行为高发。犯罪分子通过电话、网络和短信等方式编造虚假信

息,对受害人实施诈骗,造成的损失数额巨大,甚至给被害人及家庭造成更严重的伤害。

为打击电信诈骗,工行许昌分行积极配合公安部当前开展的“断卡”行动,对内积极开展涉赌涉诈风险排查治理,加强业务审核,不断增强网点风险防控意识、提高防范能力;对外积极开展电信诈骗相关风险点宣传,提高群众防诈识诈水平;从源头斩断涉赌涉诈违法犯罪活动资金链条,维护金融环境稳定,保护群众财产安全。

双色球第11周回顾

## 共中出85注500万元以上大奖

本报讯(许福)2021年第11周(3月8日至3月14日),中国福利彩票销售24.56亿多元,较第10周相比环比上升3.62%。

当周,中国福利彩票共开出85注500万元及以上大奖,全部出自双色球玩法。其中,5注922万多元、6注839万多元、74注507万多元。双色球销量11.46亿,85注头奖花落25地。其中,山东中出12注头奖,成为最大赢家;广东中出11注头奖,紧随其后;浙

江中出7注头奖,排名第三;江苏中出6注头奖;内蒙古、上海分别中出5注头奖;河北、广西各中出4注头奖;福建、湖北、贵州、甘肃分别中出3注头奖;山西、辽宁、安徽、陕西、宁夏、新疆各中出2注;北京、天津、黑龙江、江西、河南、湖南、四川分别中出1注;其余省份与头奖擦肩而过。

值得一提的是,双色球第2021026期一等奖开出74注,成为近两年双色球头奖注数最多的一期;二等奖开出

829注,也成为近两年双色球二等奖开出注数最多的一期。

截至双色球第2021026期开奖结束,双色球2021年已开出291注一等奖,其中单注奖金1000万元共计18注,千万大奖占头奖比例6.28%。

公益福彩

中国建设银行  
China Construction Bank  
许昌分行

龙行天下 支付无忧  
移动支付从此不同

龙支付扫码轻松支付,刷手机秒速取现,潮流聚会AA付款,更有刷脸、声纹等更多炫酷取款方式。

详询建行许昌分行各网点

## 体彩游戏大奖频出,喜讯连连

近期,体育彩票各类游戏大奖频出,喜讯连连。

体彩大乐透大奖频出,雨露均沾。上周大乐透开奖3期,中出13注一等奖,其中包括4注1000万元及以上大奖。中奖地区分布呈现多点开花、雨露均沾的景象——河南、天津、河北、上海各中1注。

体彩7星彩动能强大,后劲十足。去年,7星彩实施了新规则。截至今年

3月16日第21029期开奖,7星彩新规则实施63期,突显了后劲十足的特征。这主要体现在两方面:一是大奖给力,二是奖池快速积累。

体彩各类玩法多措并举,百花齐放。近期体彩其他游戏也表现活跃,生机勃勃。竞猜型游戏全国联网单场竞猜游戏(竞彩)受注赛事资源充足,并送出数不胜数的奖。体彩即开型游戏也不断推陈出新,新票“翻倍赢家”

系列主题彩票掀起中奖狂潮,打造了体育彩票顶呱呱新形象、新气象,赢得广泛关注与好评。(王跃东)



中国体育彩票  
CHINA SPORTS LOTTERY

公益体彩 乐善人生

## 魏都区开展防范和打击非法集资宣传活动

本报讯(余晓广)近期,魏都区处非领导小组联合有关单位和部门,组织开展了2021年防范和处置非法集资百日宣传活动。

此次活动通过设置展板、发放宣传单、现场讲解答疑等形式,向广大群众

介绍了非法集资的主要特征、常用手段、表现形式、非法集资相关法律法规等知识,积极引导群众选取正规的投资理财渠道,谨防金融欺诈。截至目前,活动发放各类宣传材料1000余份、宣传袋800个,接受群众咨询100余人次。

通过此次宣传活动,进一步提高了公众对非法集资危害性的认识,增强了其风险防范意识。

据悉,魏都区处非领导小组将以此次活动为契机,积极建立防范和处置非法集资宣传教育常态化工作机制,将宣

传教育与日常工作同步安排、同步部署,把防范和处置非法集资百日宣传活动纳入防范和处置非法集资常态化工作机制,持续提高宣传教育的广泛性、深入性和有效性,形成常态、长效的社会宣传格局。

## 我们能“控制”天气吗? 人工如何影响天气?

随着科技的发展,人类掌握了足够丰富的气象学知识,不仅可以及时预报天气,还能采用人工手段影响天气。

**人工增雨。**人工增雨是生活中最为常见的人工影响天气的类型。人工降雨可以有效地进行农业抗旱,解决人畜用水以及森林防火的问题,同时也合理开发和利用了空中云水资源。它的原理是根据空中云的性质、高度、厚度、浓度、范围等,向云体播撒制冷剂、结晶剂、吸湿剂和水雾等,以提高云中冰晶浓度,弥补云中凝结核的不足,加强云中碰并活动,促使云滴增大,改变云滴

的大小、分布和性质,加速雨滴的生长过程,从而达到增加降水的目的。

**人工消云减雨。**它是人工增雨的扩展和延伸。通过在降水云团的上游地区实施大范围、大规模、超常规的人工增雨作业,或者在目标区的上风方地区往云层里超量播撒冰核,使云中无法形成足够大的雨滴,阻止和延缓强降水。

**人工防雹。**冰雹灾害是我国主要的气象灾害之一,人工防雹可以有效避免和减轻冰雹灾害,对防灾、减灾有着积极的作用。人工防雹的常见方法主

要有两种,一是利用高射炮或火箭发射架向空中冰雹云中发射含有碘化银的炮弹,产生过量的人工冰核,通过“争食”云中的过冷水来达到防雹目的。二是飞机直接飞入云中,在云中适合的部位播撒碘化银等催化剂,增加云中的冰晶,产生过量人工冰核。

**人工消雾。**雾是接近地面的云,主要分为冷雾、暖雾和冰雾。消冷雾主要是向雾中播撒碘化银成冰剂或者干冰、液氮、丙烷等制冷剂,由此产生大量冰晶,使其迅速增长沉降,降低雾的浓度。消暖雾主要有三种方法:一是在雾

中播撒氯化钙溶液和盐粉等吸湿剂,以形成沉降物,从而降低雾的浓度;二是向雾区喷射高温气体,以加热蒸发雾滴;三是用螺旋桨搅动,使上下干湿空气混合,消除雾气。消冰雾原则上也使用加热法。(科普中国)

许昌科普  
科学传播



许昌市科学技术协会 主办  
许昌市全民科学素质办 承办  
许昌市科技馆 承办